
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 10 DE ABRIL DE 2025). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2025: PROPOSITURA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO 

CONSTITUCIONAL AZIF DAVI LEMOS.  

 

ABRE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE, PARA FINS QUE 

MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

RATIFICA A ALTERAÇÃO DO CONTRATO DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO DO VALE DO PIANCÓ - 

CISVAP E AUTORIZA A PERMANÊNCIA DO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA COMO ENTE CONSORCIADO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 15/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 



ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 16/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

INSTITUI A CAMPANHA “AMIGO DA NATUREZA” QUE DISPÕE SOBRE 

MEDIDAS DE PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E DE EDUCAÇÃO 

AMBIENTAL POR MEIO DO PLANTIO COLETIVO DE MUDAS DE 

ÁRVORES NATIVAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 17/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO 

PEREIRA DE SOUSA. 

 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E INSTALAÇÃO DA CORDELTECA “POETA 

ERIVAR MOISÉS DE LIMA”, NO ÂMBITO DA BIBLIOTECA PÚBLICA 

MUNICIPAL MONSENHOR JOSÉ SIFRÔNIO DE ASSIS FILHO, EM 

ITAPORANGA – PB, DESTINADA À DISPONIBILIZAÇÃO DE ACERVO 

CULTURAL DA LITERATURA DE CORDEL BRASILEIRA NESTE 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DE DOIS POR CENTO SOBRE O VALOR 

DOS CONTRATOS DE OBRAS REALIZADAS ENTRE O MUNICÍPIO E AS 

EMPRESAS CONSTRUTORAS, PARA FINS DESTINADOS ÀS POLÍTICAS 

DESENVOLVIDAS PELA SECRETARIA DE CULTURA, JUVENTUDE, 

DESPORTO E LAZER DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA-PB, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 19/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

INSTITUI NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE NO 

MUNICÍPIO DE ITAPORANGA, BASEADO NOS TERMOS DA POLÍTICA 

NACIONAL DA ATENÇÃO BÁSICA, INCENTIVO FINANCEIRO 

VARIÁVEL POR DESEMPENHO EM CONFORMIDADE COM A PORTARIA 



GM/MS Nº 3493 DE 10 DE ABRIL DE 2024 DENOMINADO COMPONENTE 

DE VÍNCULO E QUALIDADE NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE – APS 

PARA AS EQUIPES DE SAÚDE BUCAL (ESB), EQUIPES DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA (ESF), EQUIPE DE ATENÇÃO PRIMÁRIA (EAP) E EQUIPE 

MULTIPROFISSIONAL (EMULTI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025: PROPOSITURA DA MESA 

DIRETORA. 

 

CONCEDE LICENÇA AO VEREADOR JOÃO PEREIRA DE SOUSA PARA 

TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025: PROPOSITURA DO 

VEREADOR ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DE ITAPORANGA AO 

PROFESSOR CLISTENES KLAYTON LEITE DE SOUSA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 45/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSEANE GONÇALVES BRITO. 

 

SOLICITAR AO PREFEITO CONSTITUCIONAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA -SEMIU, QUE REALIZE A 

MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO, EM TODA A SUA EXTENSÃO, DA 

RUA FRANCISCO GUIMARÃES, CENTRO, QUE ENCONTRA-SE 

DANIFICADO E COM BURACOS EM VÁRIOS PONTOS, OFERECINDO 

RISCO AO TRÂNSITO DE VEÍCULOS E CAUSANDO TRANSTORNO AOS 

MORADORES LOCAIS. 

 

POSSE DO VEREADOR SEBASTIÃO BENTO FILHO 

 

TEMA LIVRE  
   

 INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 


